
 

 

  

JULGAMENTO DOS PROCESSOS DISCIPLINARES ÉTICOS E ORDINÁRIOS 

ANO- 2018 

 

Processo Ético Profissional  

CRP Nº. 04/2014 

ADVERTÊNCIA  

EMENTA: Processo Ético Profissional. Advertência  

Decisão CRP: Advertência  

Data do Julgamento: 24/11/2017 

Relator: Anderson Fontes Passos Guimarães 

Execução de Penalidade: 05/04/2018 

 

Processo Ético Profissional  

CRP Nº 07/2015 

ADVERTÊNCIA. 

EMENTA: Processo Ético Profissional.   

Decisão CRP: ADVERTÊNCIA. 

Data do Julgamento: 17/03/2017 

Relator: Renan Vieira de Santana Rocha 

Decisão CFP: Conhecer e dar provimento ao Recurso Interposto pela denunciante, 

mantendo a decisão do CRP 03.  

Data da Apreciação do Recurso: 23/02/2018 

Relatora: Andréa Esmeraldo Câmara 

Execução de Penalidade: 06/04/2018 

 

Procedimento Ético Profissional  

CRP Nº 11/2017 

ARQUIVAMENTO  

EMENTA: Procedimento Ético que determinou o arquivamento da representação. 

Data do Julgamento: 26/06/2018 

Votos: A plenária de ética reunida em sessão especialmente convocada especialmente para 

este fim, acorda, por unanimidade de Votos, ACOLHER o voto da Conselheira Glória Maria 

Machado Pimentel, com fundamento em suas razões de decidir para INDEFERIR O PEDIDO 

DE RECONSIDERAÇÃO ELABORADO PELA DENUNCIANTE E ARQUIVAR o Processo 

Preliminar Ético. 

Relatora: Glória Maria Machado Pimentel.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Procedimento Ético Profissional  

CRP Nº. 13/2016 

Procedimento Nº. 01/2018 

Mediação 

EMENTA: Procedimento Ético Profissional que resultou em Mediação, com fundamento na 

Resolução do CFP Nº. 07/2016. 

Data da Homologação: 20/07/2018 

Votos: A plenária de ética, reunida em sessão especialmente convocada para este fim, 

acorda, por unanimidade de votos, com fulcro no art. 18, § 11, da Resolução do CFP nº. 

07/2016 HOMOLOGAR o termo de acordo firmado entre as partes. 

  

 

 

Processo Ético Profissional  

CRP Nº 18/2013 

IMPROCEDÊNCIA DA REPRESENTAÇÃO E CONSEQUENTE ARQUIVAMENTO DO 

PROCESSO ÉTICO. 

EMENTA: Processo Ético Profissional.   

Decisão CRP: Improcedência da Representação e Consequente Arquivamento do Processo 

Ético. 

Data do Julgamento: 06/10/2017 

Relator: Renan Vieira de Santana Rocha 

Decisão CFP: Negar provimento ao Recurso Interposto pelo denunciante, mantendo a 

decisão do CRP 03.  

Data da Apreciação do Recurso: 29/06/2018 

Relatora: Rosane Lorena Granzotto 

 

 

Processo Ético Profissional  

CRP Nº 07/2014 

SUSPENSÃO DO EXERCÍCIO PROFISSIONAL, POR 30 (TRINTA) DIAS AD 

REFERENDUM DO CONSELHO FEDERAL 

EMENTA: Processo Ético Profissional. Decisão mantida. 

Decisão CRP: Suspensão do exercício profissional, por 30 (trinta) dias. 

Data do Julgamento: 14/07/2017 

Relator: Renan Vieira de Santana Rocha 

Decisão do CFP: Negar provimento ao Recurso Interposto pela denunciada, mantendo a 

decisão do CRP 03. Suspensão do exercício profissional, por 30 (trinta) dias. 

Data da Apreciação do Recurso: 29/06/2018 

Relator: Paulo Roberto Martins Maldos 

Execução da Penalidade: 17/08/2018 

 

 

 

 



 

 

 

Processo Disciplinar Ordinário  

CRP Nº 17/2017 

ARQUIVAMENTO  

EMENTA: Processo Disciplinar Ordinário que decidiu pela Improcedência da representação 

e consequente arquivamento do processo. 

Data do Julgamento: 22/07/2018 

Relatora: Darlane Silva Vieira Andrade.  

 

Processo Ético Profissional  

CRP Nº 21/2015 

ADVERTÊNCIA  

EMENTA: Processo Ético Profissional. 

Decisão CRP: ADVERTÊNCIA  

Data do Julgamento: 06/10/2017 

Relator: José Costa dos Santos 

Decisão CFP: Negar provimento ao recurso interposto pelo denunciante, mantendo a 

decisão do CRP 03. 

Data da Apreciação do Recurso: 20/07/2018 

Relatora: Iolete Ribeiro da Silva 

Execução de Penalidade: 24/08/2018 

 

 

Processo Ético Profissional  

CRP Nº 24/2015 

ADVERTÊNCIA  

EMENTA: Processo Ético Profissional. 

Decisão CRP: ADVERTÊNCIA  

Data do Julgamento: 10/08/2018 

Relator: Itamar de Almeida Carneiro 

Execução de Penalidade: 22/10/2018 

 

Processo Ético Profissional  

CRP Nº 15/2017 

ADVERTÊNCIA  

EMENTA: Processo Ético Profissional. 

Decisão CRP: ADVERTÊNCIA  

Data do Julgamento: 20/07/2018 

Relator: Anderson Fontes Passos Guimarães 

Execução de Penalidade: 12/11/2018 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Procedimento Ético Profissional  

CRP Nº. 05/2018 

Procedimento Nº. 02/2018 

Mediação 

EMENTA: Procedimento Ético Profissional que resultou em Mediação, com fundamento na 

Resolução do CFP Nº. 07/2016. 

Data da Homologação: 22/11/2018 

Votos: A plenária de ética, reunida em sessão especialmente convocada para este fim, 

acorda, por unanimidade de votos, com fulcro no art. 18, § 11, da Resolução do CFP nº. 

07/2016 HOMOLOGAR o termo de acordo firmado entre as partes. 

 

 

Procedimento Ético Profissional  

CRP Nº 10/2018 

ARQUIVAMENTO 

EMENTA: Procedimento Ético Profissional que determinou o arquivamento da representação. 

Decisão CRP: Arquivamento 

Data do Julgamento: 22/11/2018 

Relator: Renan Vieira de Santana Rocha 

 

 

Procedimento Ético Profissional  

CRP Nº 15/2018 

ARQUIVAMENTO 

EMENTA: Procedimento Ético Profissional que determinou o arquivamento da representação. 

Decisão CRP: Arquivamento 

Data do Julgamento: 22/11/2018 

Relator: Renan Vieira de Santana Rocha 

 

 

Procedimento Investigativo  

CRP Nº 05/2017 

ARQUIVAMENTO  

EMENTA: Procedimento Investigativo que determinou o arquivamento da representação. 

Data do Julgamento: 19/03/2018. 

Votos: A plenária de ética reunida, em sessão especialmente convocada para este fim, 

acorda, por unanimidade de Votos, ACOLHER o voto da COE, com fundamento em suas 

razões de decidir, no sentido de ARQUIVAR o Processo Investigativo. 

 

 

 

 

 


